
               
1. Bir dik açı ile bir dar açının 

ölçüleri toplamı 117  ise dar açı 
kaç derece-dir? 

 
          A) 13   B) 27   C) 37   D) 63 

 
 
 
 
 
 
 
 
1. Ali’nin 136, Serhat’ın 78 bilyesi 

vardır? Ali, Serhat’a kaç bilye 
verirse bilye sayıları eşit olur? 

 
          A) 58   B) 29   C) 36   D) 68 

 
 
 
 
 
 
 

1. Bir manav aldığı domateslerin 
1
6

’sını bozuk çıktığı için çöpe atıp geri 
kalanını satıyor ve %25 kâr ediyor. 
Manav bozuk domatesleri atmayıp 
aynı fiyata satabilseydi yüzde kaç kâr 
ederdi? 
 

          A) 45   B) 50   C) 60   D) Hiçbiri 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Ardışık 3 doğal sayının toplamı 48 ise 
en küçük sayı kaçtır? 
 
A) 14    B) 17    C) 15    D) 16 
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A) 25    B) 26    C) 27    D) 28 
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